

长 艺 党 建

2024 年第 92 期（314 期）

长江艺术工程职业学院党群办公室

2024 年 9 月 20 日

学习贯彻党的二十届三中全会精神荆州市委宣讲团

长江艺术工程职业学院报告会举行

为全面深入学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神，引导全体党员干部和师生员工把思想和行动统一到全会精神上来，把智慧和力量凝聚到落实全会确定的各项目标任务上来，按照荆州市委的统一部署，9月19日下午，学习贯彻党的二十届三中全会精神荆州市委宣讲团长江艺术工程职业学院报告会在我校公共实训基地学术报告厅举行，荆州市委宣讲团成员、荆州学院党委书记张晓彬作专题报告。报告会由学院党委书记唐秋宝主持。湖北十八匠教育集团，长江艺术工程职业学院，荆州市创业职业中等专业学校全体党员、干部及骨干教师、学生党员、发展对象参会。



△ 报告会现场

张晓彬在宣讲中，强调了党的二十届三中全会的历史地位，介绍了《决定》的形成及其重要意义，解读了习近平总书记在党的二十届三中全会上的重要讲话精神，阐释了《决定》提出的进一步全面深化改革重大举措。

张晓彬联系长艺的实际，提出要以钉钉子精神抓好全会精神贯彻落实，强化教育家精神引领，为加快教育现代化和教育强国建设做出更大的贡献。他强调，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻党的二十大精神 and 党的二十届三中全会精神，贯彻新时代党的教育方针，落实立德树人根本任务，为党育人，为国育才，强化教育家精神引领，不断提升教书育人能力，为加快教育现代化和教育强国建设作出更大的贡献。



△ 张晓彬作专题讲座



△ 唐秋宝部署学习贯彻党的二十届三中全会精神工作

唐秋宝部署学习贯彻党的二十届三中全会精神工作，他表示，张晓彬的宣讲为我校全体师生进一步贯彻落实党的二十届三中全会精神提供了指引。他强调，学校全体师生要持续深入学习，广泛宣传动员，抓好贯彻落实，把思想和行动统一到全会精神上来，把智慧和力量凝聚到落实全会确定的各项任务目标上来。要立足学校改革发展实际，认真落实党的二十届

三中全会提出的任务要求，以“双高”建设为引擎，坚持非遗和文物保护办学特色，致力于办学层次提升，全力推进办学条件水平达标工程，着力在补短板、强弱项、固底板、扬优势上下功夫，着力办好人民满意的教育，全面提高人才培养质量，培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人，为全面建成社会主义现代化强国，以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴贡献长艺力量。